B. Finske stromc¢eky

Finsky stromcek je veru izasna rastlina. Vobec nie je nudna ako iné rastliny, ktoré ked’
zasadite, tak musite cakat’ mnoho rokov, aby vam vyrastli o par centimetrov. Prave naopak!
Taky finsky stromcek, ked’ mé dostatok svetla, vam kl'udne vyrastie aj o niekol'’ko metrov za
jeden den. Na druhu stranu je finsky stromcek vel'mi nepredvidatelny a nie vzdy sa mu chce
rast’, preto je mozné, zZe potom najblizsi mesiac nevyrastie ani o milimeter. Nuz vsetko zavisi
od mnozstva svetla, ktoré nan dopada.

Ferko si najnovsie nasadil celi hriadku takychto stromcekov ateraz ¢akd, ¢o mu znej
vyrastie. Aby sa v strom¢ekoch lepsie vyznal, ocisloval si ich v smere z vychodu na zépad
¢islami 1..N. Mirko si pravidelne vedie zdznamy o tom, ktory strom¢ek mu o kol'ko vyrastol.
Aby vsak mohol svoju hriadku poriadne spravovat, potreboval by pre kazdy stroméek vediet’
zistit, ¢1 nan dopada dostatok svetla. Na tento fakt mu stac¢i vediet vySku najvysSieho
stromc¢eka od tej pozicie smerom na vychod. Ak chce teda Mirko vediet, kol’ko svetla dopada
na stromcek na pozicii 5, potrebuje zistit’ vySku najvysSieho zo stromcekov 1 az 5. Pomozte
Mirkovi s tymto problémom!

Uloha:

Mirko mé N finskych strom¢ekov, ktoré maju na zaciatku vsetky vysku 0.
V priebehu Casu polozi Mirko vasmu programu Q dotazov, pricom kazdy dotaz je jednym
z dvoch typov:
* Update — kedy Mirko zada do programu fakt, Ze nejaky stromcek vyrastol o niekol’ko
centimetrov
* Otazka — kedy Mirko potrebuje zistit’ vysku najvyssieho stromceka od nejakej pozicie
smerom na vychod
Vasou tlohou bude pre kazdy dotaz typu otazky zistit’ a vypisat’ na vystup pozadovanu vysku
stromceka. Mozete predpokladat’, ze v priebehu celej simulacie nebude ziaden zo stromcekov
vyssi ako 1 000 000 centimetrov.

Format vstupu:

Prvy riadok obsahuje ¢islo T, pocet testovacich sad.
Prvy riadok kazdej sady obsahuje 2 Cisla N a Q, znamenajlice pocet stromcekov v Mirkove;j
hriadke a pocet dotazov na vas program (1 <N, Q0 <100 000).
Nasleduje Q riadkov a kazdy z nich je v jednom z dvoch tvarov:
e 0 1 h-—riadok s nulou na zaciatku je dotaz typu update a znamena, Ze stromcéek na
pozicii i vyrastol o h centimetrov. (1 <1 <N), (0 < h <1 000 000).
* 1 i —riadok s jednotkou na zaciatku je dotaz typu otazky a znamend, aka je vyska
najvyssieho stromceka od i-tej pozicie smerom na vychod (teda pozicie 1..1)?

Format vystupu:

Pre kazdy dotaz typu otdzky vypiSte na vystup prave jeden riadok a v lom prave jedno Cislo,
znamenajuce vysku najvyssieho stromceka z danej otazky.

Priklad:



Vstup:
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